
Spoštovani uporabniki storitev gospodarskih 
javnih služb

Čas dopustov je v glavnem za nami in zopet 
smo »na polno« začeli z delom, da uspešno 
zaključimo še drugo polovico leta. Naše misli 
pa so obrnjene še bolj v prihodnost. 
Delo v letošnjem letu bo prav gotovo 
zaznamovano z zaključevanjem projekta 
Trajnostne oskrbe prebivalstva s pitno vodo 
in varovanje vodnih virov Bele krajine. Več 
o tem projektu je napisano v nadaljevanju. 
Ostale gospodarske javne službe, ki jih izvaja 
JP Komunala Črnomelj pa potekajo bolj ali 
manj po ustaljeni praksi. Kar pa nikakor 
ne pomeni, da stvari tečejo same od sebe. 
Veliko aktivnosti je potrebnih, da iz sleherne 
pipe priteče kakovostna voda, da vsebine 
nočnih posod ni potrebno prazniti skozi 
okna (kot so to počeli v srednjem veku), da 
odpadki končajo na ustreznih deponijah, da 
se življenje v primeru snega ne ustavi, da 
… . Kako širok spekter storitev pokriva JP 
Komunala Črnomelj, si je težko predstavljati, 
dokler nisi vanje aktivno vpet. 
Res je, da bi bilo mogoče določene storitve 
izvajati še boljše in kot sem omenil že na 
začetku, so naše misli obrnjene v prihodnost, 
ravno v tej smeri. Res pa je tudi, da sem 
se v kratkem času, odkar sem v podjetju, 
srečal s kar nekaj pripombami na naše delo, 
ki pa niso bile rezultat našega (slabega) 
dela. Največkrat so takšne pripombe 
posledica bodisi nerazumevanja našega 
dela, naših pristojnosti in odgovornosti s 
strani uporabnikov, bodisi nepoznavanja 
dejanskih potreb vas, uporabnikov. Skratka, 
pomankljive komunikacije.

Povprečen uporabnik nas pozna samo 
preko položnic, kar je za dobro sodelovanje 
občutno premalo. Z namenom, da bi izboljšali 
poznavanje našega dela, objavljamo članke v 
Belokranjcu, izdajamo glasilo Eko komunalec, 
predvajamo obvestila po lokalnem radiu, 
organiziramo dneve odprtih vrat in podobno. 
Kako so brani in razumljeni članki v glasilih 
ne moremo direktno spremljati. Lahko pa 
rečem, da je bil obisk na dnevu odprtih vrat 
slab, kljub temu, da imamo objekte, kot so 
čistilna naprava v Vojni vasi in Semiču, 
priprava pitne vode na Griču, črpališče v 
Dobličah, zbirni center na Vranovičih. Zato 
smo pripravljeni izvajati »mini dneve odprtih 
vrat«. Skupini 10-15 zainteresiranih občanov 
lahko ob predhodnem dogovoru nudimo 
strokovno vodstvo ogleda izbranega objekta 
ob poljubnem dnevu in uri. 
Tudi drugače se bomo v prihodnje skušali 
čim bolj približati vam, uporabnikom 
storitev gospodarskih javnih služb, vašim 
željam in potrebam. Vaša vprašanja, pobude 
in predloge lahko pošljete na naš naslov 
ali pa pridete tudi osebno. Vsakega vašega 
predloga smo veseli in ga tudi obravamo ter 
skušamo najti optimalno rešitev. 
Lepo vas pozdravljam v duhu slogana na 
našem novem avtomobilu »Skupaj za čisto 
Belo krajino«. 
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TRAJNOSTNA OSKRBA PREBIVALSTVA S PITNO 
VODO IN VAROVANJE VODNIH VIROV BELE KRAJINE

Projekt Belokranjski vodovod II. je bil do konca julija 2015 realiziran v višini 86% od skupne vrednosti 25.924.835,00 
EUR brez DDV, od tega v občini Črnomelj 83%, v občini Semič 91% in v občini Metlika 87%. Od januarja 2010 do sedaj smo 
položili že 123 km vodovoda in 12 km kanalizacije. 

V sklopu projekta sta bili izvedeni tudi povečavi čistilnih naprav Črnomelj in Semič, ki sta že v obratovanju. 
Intenzivno potekajo vse potrebne aktivnosti s ciljem, da bodo vsa dela, vključno s pridobitvijo uporabnih dovoljenj, 

zaključena do konca leta 2015, saj se s koncem leta zaključuje črpanje evropskih sredstev iz perspektive 2007-2014. 
Dela na zaključevanju projekta se izvajajo s pospešenim tempom. Gradbišča so odprta na območju celotne Bele krajine, 

kar zahteva še dodatne logistične in organizacijske napore. Manjka nam še nekaj gradbenih dovoljenj, katerih pridobivanje se 
je zavleklo zaradi težav s pridobivanjem služnosti, zahtev soglasodajalcev in zamud pri projektiranju. 

Dela v izvajanju: 
Občina Črnomelj

	zaključna gradbena in montažna dela na sistemu Dobliče-Zilje, 
	izgradnja vodovodnega sistema Rodine 2 
	vodovod Zapudje
	vodovod Butoraj
	vodovod Mala in Velika Sela pri Adlešičih

Občina Semič 
	vodovod vodohran Krč – železniška postaja
	zaključna dela na vodovodu Gradnik-Zabrezje
	črpališče Brezovica z vodovodom 

Občina Metlika
	zaključna dela na sistemu Bojanji hrib - Bušinja vas
	gradbena dela na kolektorju A v Metliki
	pridobivanje soglasij za sistem Kučar in arheološka izkopavanja na vodohranu Kučar

Čaka nas še veliko dela, tako na zaključnih delih, kakor pri pridobivanju uporabnih dovoljenj in reševanju manjkajočih 
služnosti. 

Zahvaljujemo se prebivalcem Bele krajine za razumevanje ob gradnji tako obsežnega projekta, ki bo Beli krajini 
dolgoročno rešil problem oskrbe s pitno vodo in varovanja virov pitne vode. 

									                 Irena Flajnik Pezdirc, koordinatorica projekta

 Eko komulanec, št. 9 Stran 2 

    
    

    

TRAJNOSTNA OSKRBA PREBIVALSTVA S PITNO VODO IN 
VAROVANJE VODNIH VIROV BELE KRAJINE 

Projekt Belokranjski vodovod II. je bil do konca julija 
2015 realiziran v višini 86% od skupne vrednosti 
25.924.835,00 EUR brez DDV, od tega v občini Črnomelj 
83%, v občini Semič 91% in v občini Metlika 87%. Od 
januarja 2010 do sedaj smo položili že 123 km vodovoda in 
12 km kanalizacije.  

V sklopu projekta sta bili izvedeni tudi povečavi čistilnih naprav Črnomelj in Semič, ki sta že v 
obratovanju.  

Intenzivno potekajo vse potrebne aktivnosti s ciljem, da bodo vsa dela, vključno s pridobitvijo 
uporabnih dovoljenj, zaključena do konca leta 2015, saj se s koncem leta zaključuje črpanje evropskih 
sredstev iz perspektive 2007-2014.  

Dela na zaključevanju projekta se izvajajo s pospešenim tempom. Gradbišča so odprta na 
območju celotne Bele krajine, kar zahteva še dodatne logistične in organizacijske napore. Manjka nam 
še nekaj gradbenih dovoljenj, katerih pridobivanje se je zavleklo zaradi težav s pridobivanjem 
služnosti, zahtev soglasodajalcev in zamud pri projektiranju.  

Dela v izvajanju:  

Občina Črnomelj 
! zaključna gradbena in montažna dela na sistemu Dobliče-Zilje,  
! izgradnja vodovodnega sistema Rodine 2  
! vodovod Zapudje 
! vodovod Butoraj 
! vodovod Mala in Velika Sela pri Adlešičih 

Občina Semič  
! vodovod vodohran Krč – železniška postaja 
! zaključna dela na vodovodu Gradnik-Zabrezje 
! črpališče Brezovica z vodovodom  

Občina Metlika 
! zaključna dela na sistemu Bojanji hrib - Bušinja vas 
! gradbena dela na kolektorju A v Metliki 
! pridobivanje soglasij za sistem Kučar in arheološka izkopavanja na vodohranu Kučar 

Čaka nas še veliko dela, tako na zaključnih delih, kakor pri pridobivanju uporabnih dovoljenj in 
reševanju manjkajočih služnosti.  

Zahvaljujemo se prebivalcem Bele krajine za razumevanje ob gradnji tako obsežnega projekta, ki 
bo Beli krajini dolgoročno rešil problem oskrbe s pitno vodo in varovanja virov pitne vode. 

Irena Flajnik Pezdirc, koordinatorica projekta 

Drobni nasveti za lažje sodelovanje 
Spremembe o številu oseb v gospodinjstvu nam sprotno sporočajte s potrdilom, ki ga izda 

Upravna enota Črnomelj. Ne pozabite na dijake in študente, ki bivajo izven kraja stalnega prebivališča 
vsako šolsko/študijsko leto (postopek je opisan v nadaljevanju). 

Okvare na instalaciji nam sporočite na tel. št.: 07/30-61-660  ali dežurni službi 040/476-009 . 

PRISPEVAJTE K VAROVANJU OKOLJA - na naši spletni strani najdete obrazec za pošiljanje 
računa po e-pošti. V kolikor to želite, nam ga izpolnjenega posredujte po pošti ali na elektronski naslov 

DROBNI NASVETI ZA LAŽJE SODELOVANJE
Spremembe o številu oseb v gospodinjstvu nam sprotno sporočajte s potrdilom, ki ga izda Upravna enota Črnomelj. Ne pozabite 

na dijake in študente, ki bivajo izven kraja stalnega prebivališča vsako šolsko/študijsko leto (postopek je opisan v nadaljevanju).
Okvare na instalaciji nam sporočite na tel. št.: 07/30-61-660 ali dežurni službi 040/476-009.
PRISPEVAJTE K VAROVANJU OKOLJA - na naši spletni strani najdete obrazec za pošiljanje računa po e-pošti. V kolikor 

to želite, nam ga izpolnjenega posredujte po pošti ali na elektronski naslov 
tajnistvo@komunala-crnomelj.si.
Vloga oz. dokumentacija za pridobitev vodovodnega, kanalizacijskega priključka ali male komunalne čistilne naprave je 

dostopna na naši spletni strani in pri nas v podjetju.
S strani Občine Črnomelj in Občine Semič nam je zaupana naloga in dolžnost skrbeti za čisto okolje, pitno vodo in ostale 

naravne vire. Ker je vaše mnenje za nas zelo dragoceno, vas vabimo k sodelovanju.
Imate predlog oziroma mnenje, ki bi nam lahko prišlo prav pri nadaljnjem delu? Morda bi želeli kaj pohvaliti, 

komentirati, ali ste opazili kaj, kar je naše oko spregledalo? Pišite nam in obravnavali bomo predloge, mnenja in poskušali 
odgovoriti v najkrajšem možnem času. 
Za sodelovanje se vam že vnaprej zahvaljujemo.

Urnik odvoza odpadkov za leto 2015 ostaja nespremenjen, zato ga v tej izdaji Eko komunalca ne bomo objavili.
Še vedno pa je objavljen na naši spletni strani. 
						         Katja Stepan Križman, vodja kadrovske in splošne službe 
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PRIKLJUČEVANJE NA NOVO ZGRAJENO 
VODOVODNO OMREŽJE

POSTOPEK REŠEVANJA REKLAMACIJ

V zaključni fazi izgradnje so novi vodovodi v Velikih selih, Malih selih, Doblički gori, Stražnjem Vrhu, Naklem in 
na Mavrlenu. Ker mora izvajalec del čimprej asfaltirati ceste, pozivamo vse lastnike objektov, da takoj pristopijo k ureditvi 
dokumentacije in izvedbi vodovodnih priključkov, ki bodo tangirali asfaltna cestišča.

Najprej je potrebno podati vlogo za pridobitev soglasja za priključitev na javno 
vodovodno omrežje. Obrazec vloge za izdajo soglasja dobite na sedežu JP Komunala, 
dostopen pa vam je tudi na naši spletni strani www.komunala-crnomelj.si. Izpolnjeni 
vlogi priložite fotokopijo gradbenega dovoljenja in nam jo pošljite po pošti ali pa 
nam jo dostavite osebno. Za zgradbe, ki so bile zgrajene pred letom 1968 in nimajo 
gradbenega dovoljenja, je potrebno na Upravni enoti pridobiti potrdilo. 

Po prejemu vaše vloge bomo izdelali zakoličbo vodovodnega priključka in vam 
pripravili služnostno pogodbo za gradnjo in vzdrževanje vodovodnega priključka. 
Vlogo overite pri notarju in dostavite na sedež podjetja. Za izvedbo je potrebno 
izpolniti še obrazec za montažo hišnega priključka, katerega lahko izpolnite ob 
izvedbi zakoličbe vodovodnega priključka. Da vam bo pri urejanju dokumentacije in 
izvedbe lažje, smo na naši spletni srani objavili navodilo pod imenom »Postopek za 

priključitev na javni vodovod«, v kateremu so tudi navedene kontaktne osebe in njihove telefonske številke.

									              Andrej Koplan, vodja področja vodo oskrbe
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V JP Komunala Črnomelj prejemamo kar nekaj reklamacij, ki se predvsem nanašajo na izdane račune. 
Po vsebini sicer ne gre za reklamacije, temveč za vloge za znižanje računov zaradi okvar in zmanjšanja števila 
prijavljenih oseb na naslovu. Prejemamo tudi pismene zahteve za znižanje akontacij, obrazložitev računov itd. 

Vse reklamacije oziroma vloge morajo biti pisne, poslane po pošti ali na e-naslov. Nanje pa odgovorimo pisno 
v petnajstih dneh.

Verjetno bo koristno, da preberete spodnje vrstice in najdete odgovore na vprašanja, ki so najbolj pogosta:

Prijava okvar na interni vodovodni napeljavi
Že nekajkrat smo v glasilu EkoKomunalec objavili obrazec »Obvestilo o prijavi okvar na interni vodovodni 

napeljavi«. Ugotavljamo, da naši uporabniki tega še vedno ne počnejo.
Količina porabljene pitne vode je osnova za obračun vodarine, odvajanja in čiščenja odpadnih vod ali storitev, 

vezanih na greznice in MKČN (male komunalne čistilne naprave) ter okoljske dajatve. V primeru okvar se tako 
računi za komunalne storitve bistveno povečajo. Osnova za znižanje računa pa ne more biti le izjava stranke, da 
je šlo za okvaro na interni vodovodni instalaciji, ampak je potrebna zapisniška (JP Komunala) ugotovitev okvare.

Skladno z Uredbo o metodologiji za oblikovanje storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb 
varstva okolja, Ur. list 72/2012, smo dolžni v primerih, ko je nastala velika poraba pitne vode zaradi napake na 
interni instalaciji in ta ni zapisniško ugotovljena s strani izvajalca javne službe, obračunati prekomerno porabo, pri 
kateri se cena poveča za 50 %.

Vse uporabnike javne službe oskrbe s pitno vodo ponovno naprošamo, da nas o okvarah na interni vodovodni 
napeljavi obvestijo, da se lahko pravočasno izdela zapisnik o ugotovljeni okvari. En izvod zapisnika dobi stranka. 

Uporabnik po določilih Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode na območju 
občine Črnomelj, Uradni list RS št. 1/2014 in Odloka o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode 
na območju občine Semič, Uradni list RS št. 22/2014, lahko poda vlogo za znižanje računa za odvajanje in čiščenje 
komunalne odpadne vode ali storitev, vezanih na obstoječe greznice in MKČN ter okoljsko dajatev, če upravljalec 
ugotovi, da je šlo pri okvari za iztok pitne vode v podzemne vode in da pri tem ni prišlo do onesnaženja pitne vode. 
Stranka mora pisni vlogi obvezno priložiti zapisnik o ugotovljeni in odpravljeni okvari s strani upravljalca javnega 
vodovoda ter račun, na katerega se vloga nanaša.
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PRAZNENJE IN ČIŠČENJE GREZNIC

Delni odpis stroškov zaradi okvare je možen le enkrat v koledarskem letu in le za 
tisti del odpadne vode, ki nedvoumno ni bila odvedena v javno kanalizacijo ali obstoječo 
greznico. Vsem uporabnikom pitne vode priporočamo, da tudi sami spremljajo porabo 
vode in ob morebitnih odstopanjih takoj ukrepajo. Popis vodomerov opravljamo na štiri 

mesece in v tem času lahko že ob najmanjši okvari izteče zelo veliko vode.

Število oseb v gospodinjstvu
Število stalno ali začasno prijavljenih oseb v gospodinjstvu je osnova za obračun storitev 

zbiranja in odvoza komunalnih odpadkov ter obdelave in odlaganja. Za zbiranje in odvoz se šteje, 
da ena oseba ustvari 20 kg odpadkov na mesec. Gre zgolj za normativni preračun in ne za dejanske 
količine, ki jih ustvari posamezen uporabnik, saj odpadkov v individualnih posodah ne tehtamo.

Storitev obdelave in odlaganja odpadkov se zaračunava glede na odstotek ločeno zbranih 
odpadkov na izvoru v preteklem letu. V letu 2015 se storitev zaračuna za 17 kg odloženih odpadkov. Skladno z 
določili Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na področju občine Črnomelj, Uradni list RS št. 1/2014, in 
Odloka o ravnanju s komunalnimi odpadki na področju občine Semič, Uradni list RS št. 22/2014, se preračun glede 
na dejansko odložene količine komunalnih odpadkov opravi enkrat letno.

Navedena odloka v 8. točki 19. člena določata, da je povzročitelj odpadkov dolžan izvajalcu javne službe 
posredovati vse podatke, ki vplivajo na obračun storitve. Na zahtevo izvajalca javne službe pa je povzročitelj 
odpadkov dolžan predložiti tudi ustrezna dokazila.

Določila Zakona o varstvu osebnih podatkov nam onemogočajo dostop do uradnih evidenc o članih v 
gospodinjstvu. Zato ob spremembah zahtevamo Potrdilo o številu članov v gospodinjstvu, ki ga brezplačno izda 
Upravna enota ali druga dokazila.

Plačila storitev ravnanja z odpadki oprostimo tudi za dijake in študente, ki v času šolanja bivajo v kraju 
šolanja. Oprostitev je možna na podlagi Potrdila o šolanju ali potrdila o začasni prijavi o bivanju v kraju šolanja. 
Veljavnost teh potrdil velja le za tekoče šolsko leto in jih je v času šolanja potrebno obnavljati.

Za oskrbovance Doma starejših občanov Črnomelj odjavo uredi uprava doma.
Največ vprašanj pa se nanaša na zaračunavanje stroškov ravnanja z odpadki za stavbe, kjer ni stalno 

ali začasno prijavljenih oseb, torej za vikende in prazne stanovanjske hiše. Omenjena Odloka v 34. členu 
določata, da se za stavbe, ki so primerne za bivanje in v katerih ni stalno ali začasno prijavljenih oseb, zaračunava 
pavšalna količina 20 kg odpadkov na mesec ( 1 oseba). Za lastnike teh stavb, ki imajo stalno prebivališče v občini 
Črnomelj ali Semič, to določilo ne velja.

Odlok s tem določilom zavezuje k plačilu storitev ravnanja z odpadki lastnike vikendov in počitniških hišic, ki 
prihajajo iz drugih občin. Prav gotovo ste sami opazili, da so v naseljih, kjer je teh stavb veliko, posode za odpadke 
v začetku tedna prepolne, odpadki pa so odloženi ob posodah, tudi kosovni. 

												             Marija Mušič, Vodja FRS

POMAGAJTE NAM 
PRI OHRANJANJU 
ČISTEGA OKOLJA

JP Komunala Črnomelj izvaja storitve praznjenje greznic in malih komunalnih čistilnih naprav, skladno z Odlokom 
o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode v občini Črnomelj, Uradni list RS št. 1/2014 in Odlokom 
o odvajanju in čiščenju komunalne in padavinske odpadne vode v občini Semič, Uradni list RS št.22/2014. Storitev se 
plačuje mesečno od 1. 7. 2013 dalje.

Praznjenje se izvaja po programu, ki je izdelan tako, da bodo vse greznice na področju občin Črnomelj in Semič 
izpraznjene v roku treh let. Pri obstoječih greznicah se prazni samo prvi prekat oziroma usedalnik, v katerem je greznična 
gošča, in sicer največ do 6 m3. Pogostejša praznjenja so plačljiva po ceniku JP Komunale.

Nepretočne greznice se praznijo po potrebi na poziv lastnika. Po določilih prej omenjenih odlokov, se storitev 
opravi brez dodatnega plačila le v primeru, če je letna poraba vode iz javnega vodovoda najmanj 50m3, v nasprotnem 
primeru je storitev plačljiva po ceniku JP Komunale.

Posamezni uporabniki bodo o terminu praznjenja pisno obveščeni najmanj petnajst dni pred predvidenim datumom 
opravljanja storitve. V kolikor uporabniku predvideni termin ne ustreza, ga ta lahko spremeni, vendar najmanj osem 
dni pred predvideno izvedbo storitve. Spremembo je potrebno sporočiti izvajalcu. Storitev bo opravljena najpozneje v 
tridesetih dneh po prejemu obvestila.

Narava potrebuje 
30 do 50 let, 
da razgradi 
odvrženo 
plastično vrečko
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ODLAGANJE ODPADKOV NA ZBIRNIH CENTRIH
Odlaganje odpadkov, ki nastajajo v vaših gospodinjstvih in jih ni moč odložiti v individualne, posode lahko 

pripeljete in jih pod našim nadzorom brezplačno razvrstite na naših zbirnih centrih. Zbirni center v občini Semič 
obratuje vsak delovni dan od 9:00 do 16:00 ure in ob sobotah od 9:00 do 13:00 ure, medtem, ko imajo krajani občine 
Črnomelj možnost odložitve ločeno zbranih komunalnih odpadkov na zbirni center ob odlagališču Vranoviči vsak 
delovni dan od 9:00 ure do 14:00 ure in od 15:00 ure do 17:00 ure ter ob sobotah od 8:00 do 13:00 ure. Ob nedeljah 
ter prazničnih dnevih sta zbirna centra zaprta. 

V zbirnih centrih lahko krajani brezplačno 
oddate papirno in kartonsko embalažo, stekleno 
in mešano embalažo, kovine, les, oblačila, tekstil, 
jedilna olja in maščobe, barve, črnila, lepila, 
detergente in smole, baterije, akumulatorje, 
elektronsko in električno opremo, odpadne gume, 
odpadna zdravila, odpadne sveče in kosovne 
odpadke, preostanek komunalnih odpadkov 
ter manjše količine gradbenih odpadkov iz 
gospodinjstva.

Telefonska številka, na katero lahko 
ob delavnikih od 9:00 do 14:00 ure pokličete 
za dodatna vprašanja v zvezi z odložitvijo 
odpadkov na zbirna centra, je 
07 30 61 687 ali 07 30 61 660. 

Na zbirnih centih nimamo opreme za ločevanje odpadkov, zato so vsi zbrani odpadki ločeni že na izvoru, to 
je pri uporabnikih. Veseli nas, da se zavest o nujnosti ločevanja odpadkov pri občanih povečuje, kar prikazuje tudi 
priložen graf. 

Zbirna centra sta namenjena za odlaganje odpadkov ki nastajajo izključno v gospodinjstvih 
obeh občin.

										          Robert Klobučar, vodja javne snage

Vsi imetniki greznic ste dolžni omogočiti dostop in izvedbo praznjenja greznične gošče ter delavcem posredovati 
vse podatke o greznici. V primeru, da se ne boste odzvali prejetemu obvestilu oziroma ne boste omogočili praznjenja 
greznice, se upošteva, da je storitev bila opravljena in bo naslednje praznjenje ponovno šele čez tri leta.

V kolikor ste lastnik ali imetnik nepretočne greznice, to je greznice brez izpusta v naravo, ali lastnik MKČN, ste o 
tem dolžni obvestiti JP Komunalo Črnomelj. Naši delavci bodo opravili preizkus tesnosti 
greznice in prve meritve pri MKČN. Če bo preizkus tesnosti pozitiven in prve meritve pri 
MKČN primerne, boste upravičeni do plačila okoljske dajatve le v višini 10 % sedanje, 
ker se upošteva, da je vaša odpadna voda očiščena skladno s predpisi.

Kljub temu, da smo v časopisih Belokranjec in EkoKomunalec večkrat pozvali lastnike 
nepretočnih greznic, da nam posredujejo podatke, saj bi si s tem znižali obveznost za plačilo 
okoljske dajatve, tega večina ni storila. Ob izvedbi programa pa se srečujemo s trditvami 
strank, da je njihova greznica nepretočna, kakor tudi z večkratnim naročilom praznjenja, 
kar otežuje izvedbo programa. Odločili smo se, da bomo pri vseh teh uporabnikih spremljali 
porabo pitne vode iz javnega omrežja in v primerih neskladja ukrepali skladno z odlokom. 
V primeru, ko štiričlanska družina na leto porabi 200 m3 pitne vode, naroči pa 5 praznjenj po 
6 m3, lahko upravičeno sklepamo, da greznica ni nepretočna. Take porabnike bomo najprej 
pisno obvestili, nato pa opravili preizkus tesnosti greznice na stroške uporabnika. V primeru, 

da bomo ugotovili, da obstoječa greznica ne tesni, bomo vse dodatne odvoze po naročilu zaračunali.
Srečujemo se tudi z vprašanji, zakaj storitev ravnanja z odpadki zaračunavamo lastnikom zidanic in vikendov. 

Storitev so dolžni plačevati vsi povzročitelji komunalne odpadne vode, ta pa nastaja v vseh stavbah, ki so namenjene 
bivanju. Na območjih, kjer ni javne oskrbe s pitno vodo, se tako kot storitev ravnanja z odpadki, zaračuna odpadna voda 
za 1 osebo, to je 4,5m3 na mesec. Stavba je namenjena bivanju, če ima kuhinjo in sanitarije. 

				            Zdenka Planinc, Vodja oddelka odvajanja in čiščenja odpadnih voda in gradenj

POMAGAJTE NAM PRI 
OHRANJANJU ČISTEGA 
OKOLJA

Narava potrebuje 10 let, da 
razgradi odvržen 
cigaretni ogorek
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V občini Črnomelj in Semič bomo tudi v letu 2015 izvedli akcijo zbiranja nevarnih odpadkov iz gospodinjstev. 
Za brezplačen prevzem le teh bomo poskrbeli v sodelovanju s pooblaščenim zbiralcem nevarnih odpadkov. 

V ta namen so določene lokacije in časi zbiranja ter oddajanja nevarnih odpadkov   
po krajevnih središčih. Akcija  bo potekala konec oktobra 2015.

Krajane bomo o akciji vključno z urnikom ter lokacijami zbirnih mest obvestili z 
razobešanjem plakatov na vidna mesta po vaseh in naseljih.

Nevarni odpadki, ki jih krajani lahko brezplačno oddajo so: 
	stara zdravila in kozmetika, uporabljeno jedilno in motorno olje, odslužena 

svetila, topila, škropiva ,razne kemikalije, čistila, barve, laki, spreji, baterije in akumulatorji.

Akcija je namenjena izključno gospodinjstvom obeh občin.

Robert Klobučar, vodja javne snage

ODLAGANJE NEVARNIH ODPADKOV

POROČILO O ORGANIZACIJI IN IZVEDBI AKCIJE 
UREJANJA IN ČIŠČENJA OKOLJA 2015 V 

OBČINI ČRNOMELJ

V svetu je 22. marec razglašen kot svetovni dan voda, 22. april pa kot svetovni dan Zemlje in v tem času Občina 
Črnomelj vsako leto, skupaj s krajevnimi skupnostmi, javnimi zavodi in številnimi društvi, ki delujejo v naši občini ter 
drugimi organizacijami in združenji, organizira akcijo urejanja in čiščenja okolja. 

V letu 2015 smo za datum izvedbe akcije urejanja in čiščenja okolja določili soboto, 11. aprila. Iz različnih razlogov 
so nekateri aktivnosti izvedli tudi pred tem datumom ali kasneje. Težav z vremenom, tako kot v preteklem letu, letos ni bilo. 

Namen akcije je, tako kot vsako leto, da v pomladnem času očistimo prebujajočo se naravo, 
uredimo svoje bivalno in delovno okolje, okolico šol, gasilskih domov, vrtcev, uredimo in 
očistimo krajevna središča, igrišča, trim stezo, zelenice, spominska obeležja, planinske, učne 
in sprehajalne poti, brežine vodotokov in vodotoke, ter saniramo divja odlagališča, ki jih 
je sicer vse manj, a žal še vedno preveč po občini Črnomelj. Pri tem pa smo s pozitivnim 
ravnanjem hoteli poudariti tudi vzgojno plat akcije. Zato smo še posebej veseli, da so v akciji 
sodelovali tudi vrtci in šole, saj naj bi si pozitiven odnos do urejenega okolja, čiste narave in 
pravilnega ravnanja z odpadki pridobili že v otroških letih.

Akcije so se udeležile krajevne skupnosti, klubi, društva, združenja, šole, vrtci in 
posamezniki. Zelo pomembno nalogo je opravila tudi JP Komunala Črnomelj, ki je poskrbelo 
za nabavo vreč in rokavic ter odvoz in deponiranje zbranih odpadkov. Za vse sodelujoče, ki so 
v akciji sodelovali v okviru prijavljenih društev je Občina Črnomelj poskrbela za malice. 

Udeleženci čistilne akcije so čistili javne in skupne površine svojih naselij in bližnjo okolico, čistili so tudi obcestne 
dele javnih poti, spominska obeležja, površine ob športnih igriščih, okolico pokopališč, pohodne, učne in sprehajalne poti, 
brežine rek Kolpe, Lahinje in Dobličice, okolico naravnih vrednot, kalov, zdencev, posvetili so se tudi saniranju znanih črnih 
odlagališč. 

Srednja šola Črnomelj je zaradi praznovanja 70 letnice gimnazije in 105 letnice poklicnega in strokovnega izobraževanja 
na šoli akcijo izvedla že v petek, 10. aprila 2015. Dijake je razdelila v več delovnih skupin, ki so v akciji čiščenja in urejanja 
okolja urejali okolico šole, športne dvorane, šolskih delavnic ter čistili prostore šole. Posebno pozornost so namenili okolici 
športne dvorane, zunanjim igriščem in športni dvorani. 

Pozornost smo namenili tudi vodotokom in brežinam le-teh. Ribiči Ribiške družine Črnomelj v sodelovanju s krajani, 
lastniki, parcel so čistili in urejali levi breg Dobličice »gorvodno od črnomaljskega tromostovja«, v dolžini cca. 250 m. 

POMAGAJTE NAM PRI 
OHRANJANJU ČISTEGA 
OKOLJA

Narava potrebuje 300 
do 500 let, da razgradi 
odvrženo plastenko.
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Opravili so čiščenje podrtega grmičevja, ki se je podajalo direktno v vodo in ogrožalo vodno okolje. Očistili so tudi brežino 
ter pobrali odpadke.

Krajani Svibnika so čistili in urejali pohodno tekaško pot med Svibnikom in Jelševnikom ter breg reke Dobličice na 
območju Svibnika.

Posebej velja izpostaviti tudi sodelovanje DKŽ 
(Društvo kmečkih žena) Dragatuš, ki je urejalo in 
čistilo Grajsko gozdno učno pot in območje izvira 
Obrščice.

Pohvaliti želimo Pustno 
društvo Presta in DPM Črnomelj, 
ki so čistili širše območje 
spomenika Griček, kakor tudi 

člane prostovoljnih gasilskih društev, ki niso urejali le okolice gasilskih domov, temveč v sodelovanju s krajani tudi širše 
območje naselij, člane Belokranjskega jamarskega kluba, ki so poskrbeli za čiščenje naših podzemnih jam in brezen in člane 
tenis kluba Loka, ki so urejali neposredno okolico tenis igrišča v Loki. 

Pred akcijo je Medobčinska inšpekcija in redarstvo evidentirala nekaj najbolj perečih divjih odlagališč, ki so jih 
udeleženci akcije tudi očistili. 

Splošna ocena sodelujočih v čistilni akciji je, da se stanje glede na pretekla leta izboljšuje. Zlasti je manj odvrženih večjih 
kosovnih odpadkov in avtomobilskih školjk. S stanjem pa ne moremo biti zadovoljni. Še vedno je v naravo odvrženih preveč 
manjših odpadkov kot so pločevinke, vrečke, papirčki, steklenice … . Zaskrbljujoče je, da se odloženi odpadki pojavljajo na 
nekaterih že večkrat saniranih divjih odlagališčih, npr. Sečje selo. Kljub lanskoletnim opozorilom, namenjenim Zavodu za 
gozdove, so bili tudi letos opaženi puščeni odpadki na lokacijah večjih sečenj v gozdovih in gozdarskih »lagerjih« na območju 
KS Stari trg. Zaznati je bilo tudi neodgovorno ravnanje nekaterih ribičev na lokaciji Dobličice na območju Svibnika, kjer so 
bili najdene embalaže hrane za ribe in razne pločevinke.

Na akciji je bilo zbrano skupno 47.100 kg smeti in odpadkov, strošek same akcije pa je znašal 10.964 €.

ZAKLJUČEK:
Problematika ravnanja z odpadki je eden od najbolj perečih občinskih okoljskih problemov. 
Da je cilj vsakoletnih akcij urediti in očistiti okolje v katerem živimo, delamo in preživljamo prosti čas, vzpodbuditi 

pozitiven odnos človeka in družbe do narave in dvigniti ekološko zavest, smo že večkrat omenili. Tudi v letošnji akciji je 
sodelovalo veliko število posameznikov in organizacij. Urejalo in čistilo se je po vsej občini. Lahko smo zadovoljni, saj je 
velik del občanov pokazal, pozitiven odnos do okolja ter pripravljenost aktivno vstopiti v akcijo in narediti nekaj dobrega za 
okolje. 

V prihodnje bi želeli, da bi skrb za čisto in urejeno okolje postalo način življenja in bi društva in ostale organizacije tudi 
med letom organizirale podobne akcije na območjih, kjer delujejo. 

Poudariti velja tudi, da so se količine v naravo odloženih, posledično tudi zbranih odpadkov, v primerjavi s preteklimi 
leti zmanjšale, kar kaže na dvig ravni odnosa občanov do varovanja okolja. Na podlagi tega ugotavljamo, da naš trud in trud 
vseh, ki v akciji sodelujemo že vrsto let, ni bil zaman. Pomisleki nekaterih glede nadaljevanja organizacije čistilnih akcij pa so 
se izkazali za neupravičene. Nemalo zaslug za pozitiven premik gre tudi JP Komunala Črnomelj, ki je v preteklem letu uvedla 
nov način ravnanja z odpadki. Preostanka komunalnih odpadkov ne odvaža več tedensko, temveč na štirinajst dni, v vmesnih 
tednih pa pobira odpadno komunalno embalažo po sistemu »od vrat do vrat«. Drugačen je tudi način ravnanja s kosovnimi 
odpadki. Naše skupne želje, da bi nov način ravnanja z odpadki doprinesel k še boljši urejenosti okolja in zmanjšanju odlaganja 
odpadkov v naravi, so se izkazale za uresničljive. 

Božidar Brajkovič, Kristina Zajc, Vlado Dražumerič 

OSTALE INFORMACIJE
Delovni čas za uporabnike

Kljub temu, da si želimo čim več stikov in komunikacije z vami, ali pa ravno 
zaradi tega, imajo naši zaposleni dinamičen urnik, ki velikokrat pomeni tudi delo na 
terenu, udeležbo na sestankih izven sedeža podjetja in podobno. Tudi zaposleni, ki so 
pretežno na sedežu podjetja zaradi narave dela ne sedijo za svojo pisalno mizo ves čas. 
Zato uporabnik (stranka) v veliko primerih ne najde željenega pogovornega partnerja 
v njegovi pisarni. Podobno je tudi z dosegljivostjo na stacionarni telefonski številki 
tajništva. Z novim letom sicer planiramo izboljšave tudi na tem področju, vendar kljub 

,  
  



Na koncu bi želeli še enkrat apelirati na vse, da nam posredujete vaše želje, pripombe in predloge. Seveda bomo veseli 
tudi pohval. V času moderne informacijske tehnologije je to še bolj enostavno. Ko boste naleteli na nekaj, kar se po 

vašem mnenju tiče Komunale, to enostavno fotografirajte z vašim mobilnim telefonom in sliko posredujte na 
041 392 861. Če je zadeva bolj specifična pa lahko tudi direktno na številko katerega od vodij gospodarsko javnih služb.  

 
V primeru nejasnosti in vprašanj smo vam na razpolago. 

Zahvaljujemo se vam za razumevanje, pomoč in sodelovanje.
JP Komunala Črnomelj d.o.o.

Belokranjska cesta 24a, 8340 Črnomelj
tajnistvo@komunala-crnomelj.si

telefon: 30 61 660, telefaks: 30 61 665
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temu predlagamo, da v primeru, ko potrebujete informacije določenega zaposlenega, svoj prihod najavite.

Za splošne storitve, kot so naročilo odvoza kosovnih odpadkov, naročilo praznjenja greznic, sporočanje 
stanja vodomera, plačila položnic, nakupa opreme, informacij glede računov in podobno pa smo na voljo 
od 8:00 do 10:00 in od 11:00 do 14:00.

Tržnica

JP Komunala  Črnomelj poleg rednih dejavnosti 
opravlja tudi upravljane tržnice. Tržnica  obratuje 
vsako soboto od 7.00 do 13.00 ure na odprtih prostorih 
na platoju med cerkvijo svetega Petra in glasbeno šolo.

V kolikor ste zainteresirani in izpolnjujete pogoje 
za prodajo svojih izdelkov na trgu, se obrnite na sedež 
JP Komunala Črnomelj (tel. Št. 07 30 61 660 ali 07 30 
61 692) in se dogovorite za najem stojnice, klopi ali 
tržnega prostora.

Cena za najem znaša:
	Za najeto stojnico..............	4,23 €

	Za najeto klop....................	2,54 €

	Za najeto površino (1m2)..	 0,43 € 
Vse navedene cene že vsebujejo DDV.

Nakup opreme

Na blagajni našega podjetja lahko kupite:

	PVC zabojnike za preostanek odpadkov volumna 120 litrov: ..............	 50,04 €/kom 

	PVC zabojnike za preostanek odpadkov volumna 240 litrov: ..............	 64,06 €/kom

	Zelene vreče  za preostanek odpadkov:..................................................	 1,00 €/kom

	Vreče za biološke odpadke 15 l (v roli po 20 kos):................................	 1,53 €/rola

	Rjave posode za biološke odpadke volumna 7 litrov: ...........................	 2,00 €/kom

	Lesene kompostnike volumna 700 l:......................................................	 48,00 €/kom

	Stojala za rumene vreče: z namenom lažjega ravnanja z rumenimi vrečami za embalažo, vam 
nudimo stojala za vreče s pokrovom na vzmet. Stojalo se odpre s pritiskom na gumb, dimenzije 
stojala so 36 x 48 x 82 cm......................................................................	 14,00 €/kom 

Vse navedene cene že vsebujejo DDV.
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